
Danes boš pri matematiki: 
 

• Utrjeval seštevanje in odštevanje dvomestnih števil. 
  

• Danes spet ena za »bistre bučke«☺ 

 

Vrtnarka je v sredo prodala 33 sadik solate, v četrtek pa 10 sadik manj kot v 

sredo.  

 

 

 
 

 

 
Delovni zvezek za matematiko odpri na strani 10 in reši 3. in 4. 

nalogo.  
 

 
Vzemi še karo zvezek, napiši naslov Utrjujem, prepiši račune in jih 
izračunaj. Podčrtana računa izračunaj na daljši način. 

25 + 20 = 
40 + 37 = 
51 + 44 = 
42 + 23 = 
48 – 20 = 

Koliko sadik solate je 

prodala v obeh dneh? 

 



REŠITVE:  
 
 

 
 
 

25 + 20 = 45 
 
40 + 37 = 77 
 
51 + 44 = 91 + 4 = 95 
 
42 + 23 = 62 + 3 = 65 
 
48 – 20 = 28 

 
 
 
 
 

V 

V 
40 4 

20 3 



 
 
 
 

 


